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PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD PARA MAYORES DE 25 ANOS - MAYO 20'IO
 PROVES D’ACCES A LA UNIVERSITAT PER A MAJORS DE 25 ANYS - MAIG 2010

EJERCICIO/EXERCICI DE: Historia

OBSERVACIONES/OBSERVACIONS: Los alumnos han de responder a una sola pregunta (A o B)

A- Integra el texto en una explicacidn de las bases del Imperio colonial inglés y del reparto de
Africa desde 1870:

“Inglaterra tiene un doble interés en el canal (de Suez): tiene un interés comercial
predominante, porque el 82% del comercio que pasa a través del canal es comercio
britdnico y tiene un interés politico predominante, debido al hecho de que el canal es el
principal camino a la India, Ceildn, los Estrechos y la Birmania britdnica, donde 250.000.000 de
seres vivos viven bajo nuestro gobierno; y también a China, imperio adn mds enorme. Es

también uno de los caminos a nuestro imperio colonial en Australia y Nueva Zelanda™

Discurso de Sir Charles Dike a la Cdmara de los Comunes, 25 de julio de 1882.

B- Integra el texto en una explicacion sobre el desarrollo vy el fin de la 1I* Guerra Mundial:

“Hace dieciséis horas, un avidbn americano ha lanzado una bomba sobre Hiroshima.
Esta bomba sola era mds potente que 200.000 toneladas de explosivos. Era una bomba
atémica. Se trata de la puesta en vigor de la fuerza fundamental del universo. Estamos ahora
en disposicion de aniquilar mds rdpida y completamente todas las empresas de produccion

que los japoneses posean en la superficie de su territorio, no importa en qué ciudad”

Harry Truman, mensaje radiofénico del 7 de agosto de 1945




